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Les élèves de CE1 de l’école Henri Barbusse davantage répondu au 
questionnaire que les élèves des autres niveaux scolaires 
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Qui a répondu au questionnaire de satisfaction des enfants ?  



1. Présentation des résultats de fréquentation pour 

chaque établissement scolaire selon les réponses au 
questionnaire de satisfaction des enfants 
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L’accueil du matin est relativement peut fréquenté par les enfants de l’école 
Henri Barbusse car, seulement 35% des élèves le fréquente quels que soient 

les niveaux scolaires 
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96% des élèves de l’école Henri Barbusse mangent le midi à la cantine 
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Les élèves de l’école Henri Barbusse sont 93% à fréquenter les NAP de 15h à 
16h30 
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51% des élèves de l’école Henri Barbusse déclarent fréquenter l’accueil 
périscolaire du soir, ce sont notamment les élèves de CP, CE1 et de CM1 
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52% des élèves de l’école Henri Barbusse vont à l’étude 
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43% des élèves de l’école Henri Barbusse déclarent fréquenter le centre de 
loisirs le mercredi après-midi, les classes de CP et de CE1 sont 

particulièrement concernées contrairement aux CM2 
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2. Présentation des résultats de satisfaction pour 

chaque établissement scolaire selon les réponses au 
questionnaire de satisfaction des enfants 
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Les enfants qui fréquentent l’accueil du matin estiment que celle-ci est 
satisfaisante à 83%  
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Fréquentes-tu l’accueil matinal ? Si oui, est-ce que cela te plaît ?  
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73% des enfants estiment qu’ils ont suffisamment de temps pour manger 
durant la pause méridienne et 39% se disent en forme en reprenant les cours 

l’après-midi 
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68% des élèves qui fréquentent les NAP estiment que les activités pratiquées 
sont satisfaisantes 
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Les activités que tu fais pendant les NAP te plaisent-elles ?  



47% des élèves ont découvert dans le cadre des NAP 
une ou des activités qu’ils ne connaissaient pas auparavant  
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48% des enfants ayant découvert une activité dans le cadre des NAP la 
pratiquent en dehors de l’école 
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Les enfants qui fréquentent l’accueil du soir sont à 83% satisfaits de 
l’organisation et du déroulement de l’accueil actuellement  
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Fréquentes-tu l’accueil du soir ? Si oui, est-ce que cela te plaît ?  
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69% des élèves ne se disent pas en difficultés lorsqu’il n’y a pas étude le soir 
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78% des enfants qui vont au centre de loisirs le mercredi après-midi 
déclarent être satisfaisants du déroulement et des activités actuelles 
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Fréquentes-tu le centre de loisirs le mercredi ? Si oui, est-ce que cela te plaît ?  
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3. Présentation des résultats de souhaits pour 

chaque établissement scolaire selon les réponses au 
questionnaire de satisfaction des enfants 
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59% des enfants aimeraient participer à des activités encadrées durant la 
pause méridienne 
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Aimerais-tu participer à des activités encadrées durant la pause méridienne ?  



52% des élèves de l’école Henri Barbusse souhaiteraient pratiquer d’autres 
activités durant les NAP 
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Y-a-t-il d’autres activités que tu souhaites faire durant les NAP ?  


